Regulamin warsztatów “Seniorze Jesteś Ważny!”
· Regulamin dotyczy wszystkich uczestników warsztatów Warunkiem udziału w warsztatach jest zapoznanie się z niniejszym regulaminem, jego zaakceptowanie przez Uczestnika, a w przypadku osób niepełnoletnich – jego opiekuna prawnego, oraz indywidualne zgłoszenie.
· Organizatorem warsztatów Gminna Biblioteka Publiczna w Rejowcu.
· Uczestnikami warsztatów mogą być zarówno osoby dorosłe, jak i dzieci powyżej 6 roku życia. W przypadku niepełnoletnich niezbędna jest zgoda rodzica lub opiekuna prawnego, którzy biorą na siebie pełną odpowiedzialność za nieletniego podczas warsztatów.
· Warsztaty odbywają się cyklicznie lub jednorazowo, w terminach i godzinach ustalonych przez Organizatora, opublikowanych na stronie internetowej  www.rejowiec.naszabiblioteka.com oraz przekazanych do wiadomości Uczestnikom warsztatów. Program i terminarz mogą ulec zmianie w porozumieniu z Uczestnikami warsztatów.
· Ilość miejsc w warsztatach jest ograniczona. Każdorazowo decyduje o tym Organizator.
· Zgłoszenia na dane warsztaty/kurs można dokonać poprzez wypełnienie formularza na miejscu lub przez wysłanie maila lub telefonicznie. Tylko zgłoszenia potwierdzone przez Organizatora gwarantują miejsce w danej grupie.
· Warsztaty są bezpłatne.
· Wykonane prace będą publikowane na wystawie  podsumowującej projekt i dopiero po tym czasie będzie  można je odbierać. 
·  Organizator kursu zastrzega sobie prawo do odwołania lub wyznaczenia innego terminu warsztatów  z przyczyn od siebie niezależnych (np. choroba prowadzącego). 
· Na pierwszych zajęciach, Organizator zapoznaje Uczestników z zasadami bezpieczeństwa i higieny pracy oraz prawidłowej obsługi sprzętów dostępnych w pracowni.
·  Organizator nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia losowe oraz wypadki powstałe w trakcie trwania zajęć i wynikające z nieprzestrzegania zasad bezpieczeństwa i higieny pracy.
·  Uczestnicy zajęć ponoszą odpowiedzialność cywilną i prawną za szkody powstałe z ich winy (na zdrowiu i mieniu, w trakcie trwania warsztatów). W przypadku osób niepełnoletnich, odpowiedzialność za szkody powstałe z ich winy ponoszą ich rodzice/prawni opiekunowie.


